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INTERPELACJA

Radnego RadyMiasta Olsztynaw sprawieprzystąpienia do zmiany
planu zagospodarowaniaprzyjętego uchwałąNRXXIV/437/12 Rady
Miasta Olsztyna z dnia 27 czerwca 2012 r. w sprawie uchwalenia
miejscowegoplanu zagospodarowaniaprzestrzennego Brzeziny -

Pozorty»

Szanowny Panie Prezydencie,

Projektplanu ogólnego wzorem studium uwarunkowań i kierunków
zagospodarowania przestrzennego miasta Olsztyna podtrzymuje zapisy dotyczące
przebiegu drogiNDP, między innymi na odcinku od ulicy Sikorskiego w kierunku do

brzegów rzeki Łyny. Pomimo tego, żeprzygotowywaneprojektyfaktycznego przebiegu
drogi zakładają przedłużenie ulicy Wilczyńskiego do rzeki Łyny ipołączenia do ul.

Warszawskiej.
Wzwiązku z tym zachodzi sytuacja, w której to podtrzymanie rozwiązania w planie
ogólnym blokuje na wiele lat, możliwość użytkowania gruntów w teoretycznym
przebiegu drogi do czasu rozpoczęcia budowy. Albo raczej zaniechania planów budowy
na ujętym wplanie zagospodarowaniaprzebieguNDP. Jakiegokolwiek (za wyjątkiem
drogi) użytkowanie gruntówjest aktualnie niemożliwe. Między innymi dotyczy to

miejskich terenówpomiędzy osiedlem Generałów a Brzezinami. Terenówprzy ul. gen
Sosnkowskiego, stanowiących miejsce wypoczynku dla tysięcy mieszkańców Olsztyna.
Kontynuowanie dotychczasowych zapisów spowoduje zablokowaniejakichkolwiek
możliwości racjonalnego użytkowania tych miejskich gruntów będących miejscem
wypoczynku mieszkańców Olsztyna. Nie będzie można na tych terenach dokonywać
żadnych inwestycji, żadnych modernizacji. Nie będzie możliwości chociażby wymiany
Junkcjonujących tam urządzeń rekreacyjnych na nowe.
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Szanowny Panie Prezydencie,

Wzwiązku zpowyższym wnoszę o przystąpienie do zmiany planu zagospodarowania
przyjętego uchwałąNR XXIV/437/12 RADYMIASTA OLSZTYNA z dnia 27 czerwca
2012 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego
Brzeziny - Pozorty" dla terenu położonego w granicach Os. Brzeziny orazprzyległych
terenów Osiedli Kortowo i Jaroty.
I zmiany zapisów umożliwiających na racjonalne użytkowanie tych gruntów. Tym
bardziej, że w rzeczywistościplanowanyprzebieg drogi do ulicy Warszawskiejjest
zupełnie inny od zakładanego w planie zagospodarowania. Wnoszę oprzystąpienie do
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zmiany w/w planu zagospodarowania przestrzennego i naniesienie zgodnie z
projektemplanu ogólnego możliwości zagospodarowania tych terenówjako terenów

zieleni urządzonej lub w sposób zapewniający użytkowaniejako tereny rekreacyjne.
Lub też wzbogacenie zapisówprojektu planu ogólnego, tak by można było rozszerzyć
możliwości rekreacyjnego użytkowania tych terenów do ewentualnego przystąpienia
do realizacji budowy drogiNDP na odcinku od ul. Sikorskiego do rzeki Łyny i
połączenia do ul. Warszawskiej.
Może dziwić brak takich zapisów dla tego terenu w uchwale z 2012 roku. Gdyż dla

innego terenu rozwiązania na czas do realizacji inwestycji zostały przyjęte:
$ 12. Ustalenia dotyczące zasad budowy systemów komunikacji.
3. Do poszerzenia drogi gminnej (ulicy Tuwima) oznaczonej w rysunku planu
symbolami: 1KD(Z), 2KD(Z), 3KD(Z) i 4KD(Z) ustala się tymczasowe użytkowanie
terenu na cele zieleni nieurządzonej.

z poważaniem
Tomasz Głażewski
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